

## UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO ALTO AVE, E. P. E.

### Declaração de Retificação n.º 901/2024/2

**Sumário:** Retifica o Aviso n.º 22659/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 14 de outubro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 22659/2024/2, de 14 de outubro, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, relativo ao procedimento concursal comum de acesso, para recrutamento de pessoal médico para a categoria de assistente graduado sénior, da área de Medicina Geral e Familiar da carreira médica.

Assim, no descritivo do aviso, onde se lê:

«Procedimento concursal comum de acesso, para recrutamento de pessoal médico para a categoria de assistente graduado sénior, da área hospitalar – Medicina geral e familiar – da carreira médica»

deve ler-se:

«Procedimento concursal comum de acesso, para recrutamento de pessoal médico para a categoria de assistente graduado sénior, da área de Medicina Geral e Familiar da carreira médica»

No preâmbulo do aviso, onde se lê:

«Faz-se público que, nos termos do Despacho n.º 3582-A/2024, no *Diário da República*, 2.ª série (suplemento), n.º 65, de 2 de abril de 2024, e de acordo com o estabelecido no Despacho n.º 218/2024 de Sua Excelência O Ministro das Finanças, da Secretária de Estado da Administração Pública e do Secretário de Estado da Saúde, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 8, de 1 de janeiro e por deliberação do Conselho de Administração da Unidade Local de Saúde do Alto Ave, E. P. E., de 29 de maio de 2024, se encontra aberto, pelo prazo de 15 dias úteis a contar da data da publicação do presente aviso no *Diário da República*, procedimento concursal comum de acesso para preenchimento de 1 (um) posto de trabalho para a categoria de Assistente Graduado Sénior da área hospitalar – Medicina Geral e Familiar – da carreira médica, vagos no Mapa de Pessoal desta Unidade Local de Saúde.»

deve ler-se:

«Faz-se público que, nos termos do Despacho n.º 3582-A/2024, no *Diário da República*, 2.ª série (suplemento), n.º 65, de 2 de abril de 2024, e de acordo com o estabelecido no Despacho n.º 218/2024, de Sua Excelência o Ministro das Finanças, da Secretária de Estado da Administração Pública e do Secretário de Estado da Saúde, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 8, de 11 de janeiro, e por deliberação do Conselho de Administração da Unidade Local de Saúde do Alto Ave, E. P. E., de 29 de maio de 2024, se encontra aberto, pelo prazo de 15 dias úteis a contar da data da publicação do presente aviso no *Diário da República*, procedimento concursal comum de acesso para preenchimento de 1 (um) posto de trabalho para a categoria de Assistente Graduado Sénior da área de Medicina Geral e Familiar da carreira médica, vagos no Mapa de Pessoal desta Unidade Local de Saúde.»

15 de outubro de 2024. – A Diretora do Serviço de Recursos Humanos, Dr.ª Maria Fernanda de Magalhães Andrade.

318235882